

Mányoki Attila hosszútávúszót köszöntötték a városházán

Mányoki Attila hosszútávúszót a városházán köszöntötte Zalaegerszeg polgármestere a hét elején. A sportember idén ősszel két óceáni szorost (a Hawaii-szigetek között található Molokai-csatornát, majd két héttel később a Los Angeleshez közeli Catalina-csatornát) úszott át.

Kiváló eredményével az Ocean's Seven elnevezésű sorozat – amely a világ hét legnehezebben leküzdhető óceáni szorosának, tengeri csatornájának átúszását jelenti – harmadik és negyedik állomását teljesítette.

Mányoki Attila köszönetet érdemel. Teljesítménye, amit az elmúlt években akarat erővel és szorgalommal véghezvitt, és amire a következő esztendőkből készül, világszerte kiváló eredménynek számít – mondta köszöntőjében a zalai megyeszékhely polgármestere.

Hozzáfűzte: Mányoki Attila mindeközben ugyanaz a szerény, vidám, mindig mosolygó, elkötelezett hittel rendelkező ember maradt. „Olyan példaképül szolgálhat a jövő gene-

rációjának, ami Zalaegerszeg jövőjét is jelentheti” – fogalmazott *Balaicz Zoltán*. Felidézte, hogy a világhírű úszó személyében az általános, középiskolás diákok olyan embert ismerhettek meg, akire felnézhetnek, aki teljesítményével megmutatta – és megmutatja – hogy „igenis szabad, sőt merni kell nagyot álmodni, és ha ehhez megadatik a kellő hit, akarat, akkor ezeket az álmokat valóra is lehet váltani”.

A városházán levetítették a helyszíneken készült videofilmeket is. A hangképes beszámoló alapján az úszó és az öt kísérő stáb tagjai – *Tompa Gábor*, *Kovács György* és *Takács András* – közösen idézték fel a sportteljesítmény néhány pillanatát.



Elöl Mányoki Attila és Balaicz Zoltán, mögöttük az úszó segítői: Tompa Gábor, Kovács György és Takács András az ünnepélyes fogadáson

Mányoki Attila Hawaii-on a Molokai-csatornát rekordidő, 12 óra 2 perc alatt úszta át, amivel világsúcsot állított fel. Két hét múlva 10 óra 59 perc 40 másodperc alatt teljesítette a több mint 30 kilométeres távot a Saint Catalina-sziget és Los Angeles közötti szorosban. A sza-

kasz átúszása az erős áramlás, a cápvészély, az éjszakai úzás, a 18 fokos víz miatt külön kihívást jelentett a 41 éves sportembernek.

A hosszútávúszót hazatérése előtt meghívták a Los Angeles-i amerikai-magyar főkonzulátusra, ahol kiváló teljesítményét oklevéllel ismerték el.

Mányoki Attila 2013-ban a La Manche-csatornát, 2014-ben a Japánban található Tsugaru-szorost úszta át. A versenysorozatot tovább folytatja, terve szerint jövő év augusztusában az Északi-csatornát ússza át.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Remekeltek az Albatrosz TSE táncosai



Az együttes versenyen részt vevő táncosai: Háriné Molnár Ágnes, Bangó Réka, Antolovics Máté, Németh Fanni, Németh Kata, Holes Alexandra, Hári Anna, Varga Lara, Németh Lili FOTÓ: ALBATROSZ TSE

Az elmúlt hétvégén rendezték meg Pápán az első Megaforce Dance Cup országos táncversenyt, ahol az Albatrosz Tánc Sport Egyesület induló tagjai bearanyozódtak, hiszen a nevezett hat koreográfiájuk mindegyike arany minősítést vehetett át.

A verseny végén mindezek mellett a legjobb koreográfusi díjat a koreográfiáik eredetiségéért és ötletességéért Há-

riné Molnár Ágnes, az egyesület művészeti vezetője és koreográfusa vehette át.

A versenyen arany minősítést kaptak a Gyermek Fantasy szőlóban *Hári Anna* Átváltozás című előadásával.

A Gyermek Dance show szőlóban *Varga Lara* A kismadár álma elnevezésű táncal lett első, a Junior Dance show duóban *Hári Anna* és *Németh Lili* az Avatarral.

Arany minősítést kapott még Felnőtt Művészi Látványtánc csoportban az Albatrosz Tánc Sport Egyesület az Egyszer című előadással, valamint a Felnőtt Fantasy Duó kategóriában *Németh Fanni* és *Németh Kata* Elmélet fantáziánévű darabukkal. A Senior Művészi Látványtáncban az *Antolovics Máté*, *Háriné Molnár Ágnes* duó lett első a Csak című táncal.

Közlekedési fórum

Zalaegerszeg jövőjének egyik legfontosabb kérdése, hogy milyen lesz a város közlekedése. Vegyen részt a fórumon és ossza meg másokkal véleményét az Ady u. 14. szám alatti Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben október 19-én 17 órakor.

8000 motor és személygépkocsi Ft-ért vezető tanfolyam indul az Alfa Autósiskolában.
Gyorsított kresz tanfolyam indul!
Okt. 22-ig lehet jelentkezni!
Oktatás hétfő, szerda, péntek, délután!
Tankönyvet biztosítunk.
Elméleti tanfolyam: 8000Ft
Gyakorlati képzés: 3200Ft/óra
Csány Tér 2-4 szám alatt vagy telefonon 06/30/256-6797, alfaauto@t-email.hu
REG. SZÁM: VSM-5296, KÖL. N. 176 594R/06

Kopott ajtó? Új vétel helyett Régi bejárati ajtó? ötletes felújítás!

PORTAS
Európa No.1 felújítója

Egyéb ASZTALOS MUNKÁK készítése, javítása!
06-20/224-9278
holzbutor@gmail.com

REGI BŐL

- ✓ bontás és törmelék nélkül
- ✓ soha többé ajtófestés
- ✓ a legtöbb ajtóra és tokra alkalmas
- ✓ több mint 1000 lehetséges modell

ÚJ AT

- ✓ reggel visszük – este hozzuk
- ✓ időjárásálló, szép új felület
- ✓ növelje biztonságát
- ✓ tartós és rugalmas megoldások

HOLZ-BÚTOR Kft. PORTAS-szaküzem, EVO IPARI PARK Zalaegerszeg Hock J. u. 57. www.holz-butor.hu